
Think you are
Ready for GDPR?
 

Think again

Almost one-third of 
organisations (31%) believe 

they are GDPR ready 

But, when questioned on the 
details, only 2% can tick the 

compliance box for key criteria

Firms must report a data breach within 72 hrs

Measures must be implemented to immediately 
establish if a personal data breach has taken place

1/3

61% admit it is difficult to identify and 
report a data breach within a 72 hour 

timeframe 61%

Protecting corporate data when
an employee leaves

Half (50%) say that former employees can still 
access company data in their organisation 
leaving them open to the risk that former 

employees could infringe on GDPR compliance
50%

Almost half (48%) confessed they do not 
have full visibility when identifying 
personal data loss incidents48%

关注我们以了解更多更新： 

Companies mistakenly believe they are GDPR compliant

Where are organisations going wrong?

For more information visit: 
veritas.com/solution/general-data-protection-regulation

Veritas GDPR research questioned 
900 business decision makers across 
the US, the UK, France, Germany, 
Australia, Singapore, Japan and the 
Republic of Korea.

Almost one-third (31 
percent) of respondents 
said that their enterprise 
already conforms to 
GDPR key requirements. 

Cross-analysis of the responses 
with the GDPR provisions 
suggests that only 2% are 
compliant at present, unable to 
comply with key criteria.

The right to be forgotten

Almost 20% of organisations admit 
that personal data held on their 
systems cannot be purged or modified

More than one in ten don’t have the 
capability to effectively search and 

analyse personal data in the first place

20%

1/10

of these wrongly believe their Cloud 
Service Provider is the one responsible 

for GDPR compliance 49%

Taking responsibility for data in the cloud

of organisations store data in a 
hybrid environment, on premise and 
in a private and/or public cloud94%

The GDPR will empower people to ask organisations
to remove ALL instances of their data

Methodology

就公有云而言，对于最终究竟是由客户
还是云提供商来负责数据管理，
企业普遍 存在一定的误解。
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The Truth in Cloud  

2017年市场调研报告

56 %
的企业在部署新应用程序时，会优先采用云

94 %
的企业对他们的云服务提供商充满信心，
认为云供应商能够全面保护工作负载和数据，
并确保服务不会中断。但实际上，企业平均
每月都会因为云服务的中断，造成22分钟的
运营中断。

58 % 正在选择单一云服务提供商的企业表示，
他们计划将自身的资产扩展至多个云平台中。 

67 % 的企业采用
两个或更多的
云服务提供商

 37 %
的企业表示，

这是他们迟迟不敢
采用云服务的主要担忧之一 

 84 %
的受访对象表示，

被云供应商“套牢 ”
是自身企业的一大忧患 

 

92 % 的业务决策者和IT决策者表示，
他们的企业计划在未来一至两年内, 
将更多的系统迁移至云。 

 

83 % 的企业误认为，他们的云服务提供商会负责提供云中数据保护。
但很多云服务的合同中都明确提及，客户需要自行备份云中数据。 

69 % 的企业误认为，云服务提供商应完全负责云中数据保护、
数据隐私和合规性。 

 

54 % 的企业误认为，云服务提供商应负责确保本地和云之间
数据传输的安全性。 

58 % 的企业误认为，云服务提供商应负责应用程序的性能。

多云部署呈上升态势

被云供应商“套牢 ”  
是企业的一大忧患 

公有云数据管理的误区和挑战
 

未来的云趋势

部署多云环境的共同目标

在未来两年内，企业在公有云提供商
以及其他云技术上所投入的IT成本，
将从当前的12%上涨至18%，
涨幅达60% 。

 

降低资本支出
与运营费用

提升数据安全性提升韧性  

1 yr

1 yr

总结：如需了解Veritas如何帮助企业可靠管理多云环境中的数据，  

42 % 的企业采用
三个或更多的
云服务提供商

《云中的真相》

veritas.com/content/veritas/simplifiedchinese/cn-zh 
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    摆脱云提供商套牢，敬请访问 veritas.com/zh/cn/solution/cloud 


